

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2017/1495 de la Comisión, de 23 de agosto de 2017, que modifica el Reglamento (CE) n.º 2073/2005 por lo que se refiere a *Campylobacter* en canales de pollos de engorde**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 218 de 24 de agosto de 2017)

En la página 4, en el anexo, que modifica el anexo I del Reglamento (CE) n.º 2073/2005, en el punto 1, letra a), inciso ii), por el que se sustituye la nota 2 del punto 2.1 del capítulo 2 de dicho anexo I:

donde dice: «⁽²⁾ En los puntos 2.1.3, 2.1.5 y 2.2.19, se entenderá que m = M.»;

debe decir: «⁽²⁾ En los puntos 2.1.3-2.1.5 y 2.1.9, se entenderá que m = M.».
